
Владимир Јелић (ПОКС): Принц Филип да се стави на чело народне побуне против режима Александра Вучића
среда, 23 јул 2025 23:55

Покрет обнове Краљевине Србије (ПОКС) Владимира Јелића позвао је принца
наследника Филипа Карађорђевића да стане на чело, како је наведено у саопштењу,
народне побуне против режима Александра Вучића. ПОКС оцењује да Србији у
овом тренутку треба лидер са моралним, историјским и личним ауторитетом који би
предводио грађане у борби за слободу и демократију.

  

  

Председник ПОКС-а и народни посланик Владимир Јелић поручио је да протестима
против власти недостаје снажан, нестраначки лидер способан да, како је навео, уједини
грађане, студенте, опозицију и артикулише незадовољство народа.
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„Карађорђевићи су у прошлости стајали на челу народа у најтежим временима, у
ослободилачким борбама од турског и аустроугарског ропства. Верујемо да принц
Филип може преузети ту историјску улогу данас, у времену најновије тираније“ изјавио је
Јелић.

  

Он је нагласио да би ангажовање принца Филипа, кога описује као „патриоту, човека
части, образовања и визије“, представљало прекретницу у борби против актуелног
режима.

  

„Позивамо Његово Краљевско Височанство да преузме одговорност која му природно
припада, не само због презимена, већ и због личних квалитета који га чине достојним
симболом уједињења свих који желе слободну и праведну Србију“, закључио је Јелић у
саопштењу ПОКС-а.

  

Војислав Михаиловић: То би водило у братоубилаштво

  

Покрет обнове Краљевине Србије (ПОКС), део који признаје за председника Војислава
Михаиловића, саопштио је данас да са "великом забринутошћу прати покушаје
Владимира Јелића који, лажно се представљајући као руководство ПОКС, шири опасне и
неодговорне поруке које могу нанети озбиљну штету друштву и држави".

  

„Посебно је узнемирујућа његова изјава којом јавно позива принца Филипа
Карађорђевића, да, као наследник круне, стане на чело народне буне и све то речником
који подсећа на најмрачније обрасце комунистичке пропаганде“, навео је Михаиловић, у
писаној изјави, поводом данашњег иступа Јелића.

  

Михаиловић је навео да је „принц Филип, у пратњи породице, често виђен на грађанским
протестима и његова подршка бунту је неупитна, али овакви позиви српској круни нису
позив на политичку промену већ на братоубилачки сукоб“.

  

„Јелић, који је више од деценије сарађивао са режимом, сада покушава да кроз
бомбастичне изјаве и лажно представљање себе као опозицију опере сопствену
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биографију. Већ више од месец дана противзаконито се представља као председник
ПОКС-а, иако је законски, институционално и правноснажно утврђено да сам ја једини
легитимни заступник странке“, рекао је Михаиловић.

  

Део ПОКС, међутим, признаје за председника Јелића, уместо Михаиловића.

  

  

Јелића је позвао „принца наследника Филипа Карађорђевића да стане на чело народне
побуне против режима Александра Вучића“, верујући да би то била „прекретница“,
напомињући и да „Србији у овом тренутку треба лидер са моралним, историјским и
личним ауторитетом“.

  

(Нова.рс)
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